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Nach dem Download muss der Ordner „A-NULL Schulungsprofil“ erst entpackt werden.  

 

• Entpacke den ZIP-komprimierten Ordner. 

Klicke mit der rechten Maustaste auf den Ordner und wähle im Kontextmenü den entsprechenden Befehl Alle 

extrahieren aus. 

 

Um das Arbeitsumgebungs-Profil anwenden zu können, muss es in Archicad importiert werden.  

 

• Starte dafür ein neues Archicad Projekt.  

Dabei ist es egal, welche Vorlage oder welches Arbeitsumgebungs-Profil du auswählst – das spielt in diesem Moment 

keine Rolle. 

• Öffne die Arbeitsumgebungseinstellungen: 

Gehe in der Menüleiste auf Optionen > Arbeitsumgebung… 

 

Hinweis: Falls du bereits mit Archicad arbeitest und schon Änderungen in den Arbeitsumgebungseinstellungen 

vorgenommen hast, kannst du dieses unter Neues Profil… sichern. So kannst du nach dem Kurs wieder zu deiner eigenen 

Arbeitsumgebung wechseln. 

 

Im Bereich unter Gespeicherte Profile werden alle Arbeitsumgebungs-Profile aufgelistet, die bereits zur Verfügung stehen. 

 

• Klicke auf die Schaltfläche Importieren… (2) 

• Wähle unter Suchen… (3) den Ordner „A-NULL Schulungsprofil“ aus. 

Die Unterordner, die sich darin befinden, werden beim Importieren automatisch den jeweiligen Einstellungsbereichen 

der Arbeitsumgebung zugewiesen. 

• Wähle das Profil in dem weißen Bereich aus (4) und betätige mit Importieren (5). 
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• Wähle das Profil in der Liste der gespeicherten Profile aus (1). 

• Klicke abschließend auf die Schaltfläche Markiertes Profil anwenden (2) und verlasse das Fenster mit OK. 

 

 

  


